

Τι θέλει να κάνει το καθεστώς της Άγκυρας στο Κουρδιστάν;



Γράφει ο **Σείτ Αλντογάν***

Όπως είναι γνωστό εδώ και μήνες σε διάφορες πόλεις του Κουρδιστάν και σε κάποιες συνοικίες των πόλεων είχε απαγορευτεί η κυκλοφορία απ' το καθεστώς της Άγκυρας και γίνονται επιχειρήσεις απ' την αστυνομία και το στρατό. Στις επιχειρήσεις δολοφονήθηκαν πάνω από **30 άτομα** απ' τους οποίους οι περισσότεροι είναι γυναίκες και παιδιά που τόλμησαν να ξεμυτίσουν έξω από το σπίτι. Επί μέρες ο κόσμος δεν μπορούσε να βγει έξω, να προμηθευτεί είδη πρώτης ανάγκης.

Ο πρωθυπουργός της Τουρκίας Αχμέτ Νταβούτογλου, στην ανακοίνωση που έκανε την προηγούμενη βδομάδα, τόνισε ότι **«θα γίνει ξεκαθάρισμα από σπίτι σε σπίτι»**. Τα υπόλοιπα στελέχη της κυβέρνησης ανακοίνωναν ταυτόχρονα σε κάθε ευκαιρία ότι οι επιχειρήσεις θα συνεχιστούν ώσπου να ξεριζωθεί η «τρομοκρατία».

Εδώ και μία εβδομάδα συνεχώς, **στρατιωτικά στρατεύματα με βαρύ οπλισμό** συγκεντρώνονται στις Κουρδικές πόλεις.

Το Υπουργείο Παιδείας στις 13 Δεκέμβρη **έστειλε SMS σε όλους του δασκάλους και καθηγητές να εγκαταλείψουν** τις πόλεις Τζίζρε και Σιλόπη. Τις εγκατέλειψαν **3.000** δάσκαλοι και καθηγητές άρον-άρον. Ταυτόχρονα ο υπουργός Υγείας ενημέρωσε όλα τα νοσοκομεία ότι **όλες οι άδειες ανακαλούνται μέχρι νεοτέρας εντολής**.











Πριν από τις Τζίζρε και Σιλόπη, η απαγόρευση ίσχυε στη συνοικία του Ντιαρμπακίρ Σουρ, στις πόλεις Μουσαϊμπίν, Ντερίκ, Γιουκσέκοβα. Σ' αυτές τις πόλεις επικρατούσαν επί μέρες συνθήκες πολέμου και βομβαρδίστηκαν ολόκληρα τετράγωνα. Ο κόσμος καλούσε για βοήθεια και οι αρχές απαγόρευαν την είσοδο και την έξοδο απ' την πόλη. Η εφημερίδα Evrensel δημοσίευσε ένα σύντομο βίντεο στις 15 Δεκέμβρη που **αποδεικνύει το βομβαρδισμό των συνοικιών με τανκς**. [το αντιγράψαμε και το παραθέτουμε στη συνέχεια]

Φαίνεται ότι το καθεστώς της Άγκυρας απ' το στρατιωτικό νόμο πέρασε στην **κήρυξη του πολέμου**. Είναι ενδεχόμενες μεγάλες στρατιωτικές και αστυνομικές επιχειρήσεις με βομβαρδισμούς και δολοφονίες. Δικαιολογημένα ρωτάνε εκατομμύρια Κούρδοι και οι υπόλοιποι λαοί, μειονότητες: **Τι γίνεται στο Κουρδιστάν; Τι θέλει να κάνει η κυβέρνηση;**

Δεν πρέπει να μείνει σιωπηλή η διεθνής κοινή γνώμη.

***Ανταποκριτής στην Ελλάδα/Αθήνα της ημερήσιας εφημερίδας Εβρενσέλ και του καναλιού Χαγιάτ**

Το βίντεο αντιγράψαμε από την ιστοσελίδα της εφημερίδας Εβρενσέλ: evrensel.net